

UMAEF lansează un nou program de investiții directe de 50 de milioane de dolari pentru IMM-uri din Ucraina și Moldova

29 octombrie 2024, Kiev, Ucraina. Fondul American pentru Întreprinderi Ucraina-Moldova (UMAEF) anunță cu multă plăcere lansarea unui nou program de investiții directe de 50 de milioane de dolari dedicat susținerii întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-uri) din Ucraina și Moldova. Această inițiativă este un pas vital spre capacitatea întreprinderilor locale, oferindu-le capitalul de care au nevoie pentru a crește, a inova și a contribui la reziliența economică pe termen lung a ambelor națiuni.

Programul va oferi finanțare în sumă de la 1 la 3 milioane de dolari pentru a răspunde necesităților diverse ale IMM-urilor din ambele țări. În Ucraina, acest capital le va ajuta întreprinderilor să depășească provocările considerabile generate de războiul care are loc, permițându-le să valorifice noi oportunități și să-și susțină creșterea. În Moldova, va acorda capital pe termen lung pentru ca întreprinderile să se extindă și să își consolideze pozițiile pe piață.

Programul Investiții directe pentru IMM-uri va acorda atât finanțare prin capital propriu, cât și prin fonduri de cvasi-capital, oferindu-le IMM-urilor flexibilitate în alegerea structurii financiare care se aliază cel mai bine la obiectivele lor strategice.

Această inițiativă a UMAEF va contribui la crearea de locuri de muncă vitale pentru restabilirea mijloacelor de trai în Ucraina și susținerea stabilității economice în Moldova. De asemenea, își propune să atragă investiții străine și interne suplimentare, creând un ciclu pozitiv de creștere și promovând dezvoltarea durabilă, acordând totodată prioritate întreprinderilor care aderă la standardele de mediu, sociale și de guvernanză (ESG).

Plus la suportul financiar, UMAEF va oferi cunoștințe și expertiză pentru a le ajuta companiilor să-și îmbunătățească capacitățile operaționale, de planificare strategică și guvernanză.

Programul se va axa pe IMM-urile cu o cifră de afaceri anuală minimă de 5 milioane USD și un EBITDA de cel puțin 0,5 milioane USD.

Oxana Strașna, Director al Programului Investiții directe pentru IMM-uri, a subliniat importanța acestei inițiative, afirmând: *„Noi, cei de la UMAEF, credem că reziliența și inventivitatea IMM-urilor din Ucraina și Moldova vor fi forțele motrice pentru redresarea și creșterea economică. Dorim să susținem proprietarii dedicați și echipele de management care conduc companii în circumstanțele actuale fără precedent, rămânând totodată axați pe viitor. Investiția noastră de 50 de milioane de dolari este o dovadă a angajamentului nostru față de aceste economii și suntem încântați să participăm la transformarea lor.”*

Aflați mai multe despre program și aplicați aici: <https://umaef.org/programs/sme-direct-investment-program/>

Despre UMAEF:

Fondul American pentru Întreprinderi Ucraina-Moldova (UMAEF, anterior - Fondul Western NIS Enterprise) este un fond regional de 285 milioane de dolari, un pionier în Ucraina și Moldova, având peste 29 de ani de experiență de succes în investiții în companii mici și mijlocii. UMAEF a fost finanțat de Guvernul SUA prin intermediul Agenției SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID). De la fondarea sa, investițiile cumulate ale UMAEF însumează peste 190 de milioane de dolari în 143 de companii care angajează 27 000 de persoane, făcând posibilă deblocarea a 2,4 miliarde de dolari pentru companii din Ucraina și Moldova.

În 2015, UMAEF a lansat un program de legacy de 170 milioane de dolari, axat pe investiții directe și dezvoltarea IMM-urilor, dezvoltare economică locală, investiții de impact, inovare, educație și antreprenariat, suport pentru veterani; iar în 2017 a lansat u.ventures, un fond de investiții de 25 milioane de dolari destinat startup-urilor tehnologice aflate în stadiu incipient. În 2022, Guvernul SUA a transferat către UMAEF 135 milioane de dolari, o nouă finanțare pentru redresarea economică în Ucraina și Moldova. În 2024, Fondul și-a schimbat denumirea în Fondul American pentru Întreprinderi Ucraina-Moldova, evidențiind dedicarea sa pentru Ucraina și Moldova. Vizitați www.umaef.org

